

山东省博兴县副县长封子海率领代表团访中华总商会



连介豪赠纪念品与双方代表合影

【本报讯】2023年4月5日(星期三)14.30, 山东省博兴县人民政府封子海副县长一行11人, 包括山东省滨州市人民政府外事办公室副主任刘明、山东省博兴县经济开发区党工委委员王兆建等及企业家访印尼中华总商会。一行人到来受到印尼中华总商会副总主席连介豪、高鹏彩、监察委员会委员王振坤、副总主席江森城、副主席林松石、纪国



连介豪致词

璋、秘书长周维樑、顾问江汶良、副秘书长杨庆顺、陈泳志、徐群杰、叶丽珍和理事赖瑞美、李江波热烈欢迎。宾主双方进行了亲切友好的谈话, 互换纪念品并合影留念。



封子海致词

尼中华总商会全体同仁, 向各位山东朋友的到来致以热烈的欢迎和诚挚的问候。他指出, 近年来, 印尼不仅加强了经济社会全面建设, 也在积极完善、优化对外招商、引资的政策和便利服务。中国已经连续十年稳居印尼第一大国际贸



高鹏彩致词

易合作伙伴的位置, 在过去的两三年, 全球经济受疫情和国际地缘政治影响的大环境下, 印尼的经济在经历了短暂的低谷后, 快速反弹。尤其是从2022年初, 印尼在疫情后, 全面放开, 国际商旅往来得到了快速的恢复, 印尼经济也在



王振坤致词

2022年得到了稳步、快速的生长。他说, “我们由衷地希望, 未来我们的双边合作可以更多、更广。诚挚欢迎山东的企业家朋友们, 多来印尼走走看看, 将你们的事业版图扩展到印尼来。我们印尼中华总商会

将一如既往做好服务工作, 为大家来印尼考察、落户, 提供必要的法律、法规咨询服务。为共同建设更加美好的未来, 贡献力量。”

山东博兴县副县长封子海致词, 感谢热情接待, 并介绍博兴县是中国山东省滨州市南部的一个县, 位于鲁北平原黄河下游南岸, 面积约900.7平方公里, 南北长45.8千米, 东西宽29.5千米, 人口约50万。传统手工业有柳编、草编等。兴福镇以厨房设备、白铁加工和明胶制造为主的乡镇企业发达, 也有“中国厨都”之称。

本报记者明光报道/摄影



何学祥致词

【万隆讯】时光荏苒, 犹如白驹过隙, 一年里的四分之一过去了, 但那春意还淡淡地飘动着。3月26日, 印尼万隆何氏宗亲会在凤凰酒家三楼礼堂举办联欢会。百多位来自万隆、雅加达和牙律(Garut)宗亲来参加联欢, 凝聚更深厚的亲情情谊。

上午11时, 万隆何氏宗亲会会长何学祥、印尼何氏宗亲会总会会长何亮宽、牧师协会领导何传福、雅加达何氏宗亲会何志基、何伟元(william)、何世德、何友福、何定招、何晓君(Sa sa)、何艳招、何淑慧、何伟赞等都来到现场, 大家聊天叙旧,

万隆何氏宗亲会举办联欢



会后合影



左起: 何亮达、何伟赞、何亮宽、何定招、何学祥、何伟元、何志基



主席席上嘉宾

欢声笑语充满礼堂, 气氛十分美好。何学祥会长致词欢迎

感谢赴会宗亲们。他说: “三年疫情前, 我们的春季联欢总有四、五百位来宾一起欢聚。疫情后的今天, 我们只有十五桌的宗亲们来相聚, 这都是因为疫情其实



何亮宽致词

还没有完全消失, 我们还不

年, 我们可以象以往那样, 宴请更多宗亲们放心地欢聚一堂, 相信宗亲们都期待那一天。让我们彼此祝愿大家安康幸福。”

何亮宽总会长致词讲述各种现况, 而后祝贺今天的联欢会成功举办, 祝愿宗亲们身体健康, 事事顺心如意。

助兴节目由宗亲们一上台大展歌喉, 娱人娱己。而后合影, 纪念这美好的时刻。想到能安康地跨过三年严峻的疫情, 真是莫大的福分, 大家都特珍惜这次的欢聚, 愿神赐福明年的此时, 还能欢聚一堂。

(雪妮报道)



隆雅、外埠何氏宗亲们合影



万隆和牙律宗亲会同仁合影



万隆何氏理监事



现场一景